

邮政部门要求快件不得“爆仓”

快递公司招兵买马战“双十一”

本报记者 侯峰 见习记者 路伟

每年11月11日各大电商商品大打折扣,导致各快递公司“爆仓”。距今年“双十一”还有十几天,记者在泰城几家快递公司发现,为应对“双十一”,避免快递变慢递,泰城多家快递公司已经开始招兵买马。不少公司表示,尽量保证快件当天送达,邮件派发资费将不会上涨。

快递公司“疯狂”招聘

27日上午,记者在网搜索“泰安快递招聘”,发现有422条相关招聘信息,其中还有不少公司只要兼职快递员。快递员月薪在2000元以上,有的甚至达到6000元。

“最近每天都有打电话应聘的,目前已经来了不少,加上新增的40多个人,现在我们有100多个人应对‘双十一’。”申通快递张步明经理说,为了应对“双十一”,泰安总部已经购买了3辆依维柯,市区26个承包点也都增加了一到两名快递员。

“目前每天快递件数在5000件左右,到了‘双十一’差不多达到上万件。‘双十一’兴起应该是2011年,那一年确实让我们措手不及,邮包都摆到仓库外面的马路上,看一眼都头大。”张步明说,

有了第一年的教训,去年的“双十一”、“双十二”都采取了增加人手和工作时限的方式,没有出现“爆仓”。“年底之前公司打算新上一条传送带,进行快递的分拣,到时候效率能成倍的提高。”

宅急送在泰安的业务量不算大,公司工作人员表示,预计“双十一”的收发量能达到现在的3倍左右,因此增加人手是必须的,他们已经招了2名兼职人员,到11月10日左右才来上班。

近期,天天快递也发出广告招聘快递员。“主要招聘专职员工,应对‘双十一’的同时,也是为今后储备员工。”天天快递工作人员说,根据往年经验,‘双十一’都会忙不过来,现在招聘还在进行中。



快递员正在仓库里紧张地分拣快件。 本报记者 侯峰 摄

部门应对

>>邮政要求:

快件不能“爆仓”

“双十一”在即,泰安快递企业面临极限考验。近日,泰安市邮政局为指导快递业务旺季期间工作有序开展,规定快递企业的生产运行调度指挥中心在业务旺季应实行24小时值班制度,实行自下而上的信息报告制度,掌握全网生产运行动态,及时调配生产资源,处置突发情况,确保全程全网生产运行稳定。

邮政部门要求,快递业务旺季期间,快递企业在每个开办业务的城市应持续提供快件(邮件)收寄和投递服务,不得擅自停收或停投快件(邮件)。因特殊原因,快递企业需暂停经营服务的(包括关闭网络、停开网络班车、停止收寄或停止投递等情况),应向所在地邮政管理部门提交书面报告,并按照规定妥善处理未投递的快件(邮件)。

针对这一要求,泰城多家快递公司表示,到“双十一”时,将全员上岗,加班加点派发快件,尽量保证快件当天送达。一些公司表示,这期间,邮件派发资费将不会上涨。

不少人想兼职赚外快

“有时候上夜班,白天闲着就没事,‘双十一’快递公司肯定忙,寻思着来找个兼职挣点。”小张是泰城一家工厂的职工,前几天看到网上有招聘的信息,打算做兼职,“平时都说快递员一个月拿5000元很轻松,我挺心动

的,有三轮车也有时间,我就想过来试试。”

招聘单位告知小张,虽然快递公司招收兼职快递员,但是时间安排并不随意,必须在公司规定的时间内派发完快件,如果上班与兼职有冲突,他们是不会录

用的。申通快递工作人员称,像小张这样打算通过做兼职快递员增加收入的不在少数,每天都能接到应聘兼职快递员的电话。

“以前不知道有‘双十一’这回事,最近听朋友说才知道。想着生意不忙时能做个兼职,反正家里也有三轮车。”姜先生说,他准备去快递公司应聘兼职快递员,增加一些收入。

不少农民工在了解到快递公司招兼职快递员后也跃跃欲试。“每天在劳务市场等活,等一天不一定能等到,快递公司如果待遇合适的话可以去试试。”郭师傅说。

据了解,快递公司计件支付工资,快递员没有其它补助,只能靠送件增加收入。“‘双十一’每天送件数量增加不少,到时候每天能赚不少。”快递员张先生说。



全城停止购房 万人聚焦光彩

10月29日

光彩辉煌7周年 鎏光溢彩感恩惠

60套贺礼版观景公寓荣耀加推!

六重钜惠全城疯抢!齐聚光彩,非买不可!

107米泰城地标性建筑

3.5米层高,让你的空间充满想象

活动时间:10月29日~11月3日

3680元/m²起



钜惠1 精致公寓,特价礼

●活动期间,每天推出一套特价房,40-80平米精致小公寓,3680元/m²起,南观泮水,北望泰山,低总价零压力。

钜惠2 万人抢购,现金礼

●活动期间,一次性付款购房户,给予300元/m²的优惠,分期(按揭)付款户给予200元/m²的优惠(特价房除外)。

钜惠3 五套团购,礼上礼

●活动期间,购房户组团购房5套以上(含5套),根据付款方式在享受钜惠二购房优惠的同时再给予100元/m²优惠。

钜惠4 七级抽奖,豪华礼

●喜庆光彩开业7周年,7级大抽奖,好礼漫天飞!凡在11月3日下午3:00前购房的客户均可参加11月3日下午3:30在光彩主大门前举办的大抽奖活动50寸液晶电视、三开门冰箱、全自动洗衣机等豪华大奖,等您赢取!

钜惠5 飞镖狂欢,黄金礼

●活动期间,凡购房的客户即可参加掷飞镖活动。购买1套投掷2次,购买2套投掷4次,以此类推,赢取超值金条或相应奖品,让您购房、娱乐两不误!

钜惠6 金牌物业,免费礼

●所有购房户均给予免收1年物业管理费优惠。

财富热线 0538 8566666/8568888

项目地址: 灵山大街西段泰安光彩大市场
展厅地址: 泰山大街西段泰安光彩大市场泰山区三栋4楼